

以发展铸就品牌 以实力创造奇迹

合肥科学岛实验中学发展侧记

合肥科学岛实验中学始建于1971年,面向全省招生校。2013年该校高考再创辉煌,本科达线112人,达线率45.5%,其中艺术双达线71.4%。尤为令人惊讶的是,在这112人中,有相当一部分的学生当年的中考成绩只在普高线上下,最终却顺利达本。

走进科学岛实验中学的校园,犹如走入优美的世外桃源。那远离城市喧嚣的优美环境,那处处洋溢着科学气息的校园文化,让在城市生活的人们感觉一切都那么静谧、和谐。 潘妥 殷江霞

以严格管理铸就教育精品

科学岛是国家级科研基地,岛内科学家云集、博士、硕士几千人。学校在中科院合肥物质科学研究院的支持下,成立了“与博士生一起成长教育委员会”,先后聘请了一百多位博士生辅导员,常年对学生进行科普知识教育。岛上的现代科技馆、国家重点实验室等场所也常年对学校的学生免费开放,学校还定期组织学生参观科研室和科研成果。每月进行一次科普知识讲座,并为每个班级配备一名博士生辅导员,组织班会课,让学生与博士生一起交流、互动,使学生能够在博士生和科学家的指导下进行小发明、小制作、小论文活动,真正做到了“在科学家身边生活,与博士生一起成长”。

科学岛中学以严格的管理、优良的教育教学质量多次受到教育主管部门的表彰,赢得了社会广泛赞誉。1996年应届毕业生梁伟娜以609分的高考成绩成为合肥市文科状元,2002年学校获得“合肥市高中教学质量综合评价一等奖”,2008年、2009年、2010年、2011年、2012

年又连续五年获得“合肥市高中教学质量综合评价奖”,这是多么非凡的超越!建校40多年来,学校培养了大批优秀的高中毕业生,其中已有几百人在海外留学或工作,数人成为海内外知名人士。

以艺体特色彰显学生魅力

良好的教学质量是学校赖以生存和发展的基础。为促进教育质量的提高,学校坚持全面推进素质教育,培养学生的创新精神和实践能力。

学校依托科学岛的环境优势,对住校生实行24小时封闭式管理,并设立心理咨询室,加强学生的心理健康教育。学校根据学生的文化基础进行分层教学,实行代理家长制度和家教式辅导。在教学中,科学岛实验中学充分实现教育民主和师生平等,建立新型师生关系。学校实行的学生值周“校长”制度,让学生参与到学校的日常管理中,更是让人为之赞叹。

科学岛中学教师队伍稳定,师资力量雄厚,拥有省教育系统劳动模范、省“五一”劳动奖章获得者,并有省、市教坛新星、优秀教师,学科带头人和课堂教学

大赛一、二、三等奖获得者。

作为素质教育的重要组成部分——艺体教育,合肥科学岛实验中学一直不断探索研究,并形成独有的艺体特色。学校开设了乒乓球、武术、书法、绘画、棋类、乐器等特色活动,还特设美术、体育、播音主持等专业。除了强化传统优势外,学校还以“多元智能理论”为依据,大胆尝试分流教育,充分发掘学生的各种潜在智能,逐渐打造出了一条艺体特色的教育之路,逐步形成“以文化知识教育为主线,以艺体特长教育为辅助”的特色办学模式,努力做到“低进高出,高进优出”,使在校学子都能成人成才。科学岛实验中学多年高考连续创佳绩,艺体教育使许多本与象牙塔无缘的学子们开启了新的人生篇章。

伴随着风雨沧桑,回首峥嵘岁月。科学岛实验中学自从办学以来,努力打造优质品牌学校,各项事业取得了长足发展。专业的领导班子,精良的师资队伍,先进的教学设备,浓厚的文化氛围,必将促进科学岛实验中学迈向新的台阶,朝着精品式学校阔步前进!

合肥市普通高中学生资助又添新政

近日,合肥市出台了《合肥市公办普通高中孤儿学生接受免费教育办法》,实行高中孤儿学生全免费教育。办法规定:具有本市公办普通高中正式学籍并实际就读的孤儿学生(孤儿身份依县级以上民政部门出具的孤儿证明文件认定),自2013年秋季学期开始,公办普通高中学校免收其的学费、住宿费,书本费,实现孤儿学生就读公办普通高中的全免费。

近年来,合肥市教育局领导高度重视学生资助体系的完善,自2007年实行中等职业学校困难家庭学生资助以来,现已建立起自学前教育至高中阶段困难家庭学生资助体系的全覆盖,累计受助学生近50万人次,投入资助资金近4亿。 马兰

上城国际小学教材循环使用出新招

近日,上城国际小学的小图书管理员们走进学校教材馆,对班级循环回收的教材进行甄别、分类和整理,并将符合要求的教材上架,以传给下一届的同学使用。这也是上城国际小学开展教材循环使用的第一年,学校用最贴近孩子们学习生活的小事,教育学生节约资源,爱护环境。 胡龙生



安徽汽车专修学院

安徽省机动车维修从业人员从业资格考试考点
合肥市道路运输驾驶员继续教育培训点

2013文达
青春飞扬夏令营
让您体验精彩 乐享其中!

努力一次
精彩一生

“学历+技能”双划桨
圆您汽车专业成功之梦



专业设置 走进汽车时代,我们值得信赖!

- 一年制应用技能全能班: 汽车检测与维修技术专业
- 两年制中等职业技能应用专业: 1、汽车检测与维修技术专业 2、汽车技术服务专业
- 两年半高等职业技能教育专业: 1、汽车检测与维修技术专业 2、汽车商务专业

学习期满经考试合格可获得国家承认的学历证书

一年制专业学生免费学习汽车驾驶技术/免费考驾照

两年或两年制以上专业学生免费学习汽车驾驶技术

成才热线: 0551-63681122 63627688

地址: 合肥市紫蓬山风景区森林大道3号
网址: www.anhuiqc.net